

## Первые репетиции

Что покажет областной драматический театр зрителям в ближайшее время?

Сейчас коллектив театра работает над двумя новыми постановками. В разгаре репетиции водевиля В. Коростылева «Две тещи, или... все, как в водевиле».

Начались первые репетиции и другой новой постановки. Речь идет о пьесе кировского драматурга Н. А. Шура «Диплом на звание человека» («Успех»).

Пьеса посвящена проблемам морали советского молодого человека. Ее ставит новый режиссер театра Л. Р. Окунь, художник — В. Ю. Суханов.

В спектакле заняты заслуженные артистки РСФСР Ф. А. Дембицкая и М. Ф. Януш, заслуженный артист Грузинской ССР В. П. Бурлаков, артисты Е. А. Акуличева, М. М. Фетисова и другие.

Коллектив театра посвящает эту свою работу ХХI съезду КПСС.